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ACTA NUMERO 09, A EFECTO DE CELEBRAR LA NOVENA SESIÓN ORDINARIA DE LA JUNTA DE GOBIERNO DEL INSTITUTO MUNICIPAL DE LA JUVENTUD DE SAN PEDRO TLAQUEPAQUE. CELEBRADA EL DÍA 01 DE MARZO DEL 2024.
------------------------------------------JUNTA DE GOBIERNO------------------------------------
Presidente Suplente. -
Buenos días, Director, Secretario del Ayuntamiento; Contralor Municipal; Regidores y Regidoras de las distintas fracciones que conforman el Ayuntamiento; Tesorero; Comisario de la Policía; Directoras y Directores Generales; y, en general, a todas las personas que nos acompañan. Quiero darles la más cordial bienvenida a esta novena sesión ordinaria de la Junta de Gobierno del Instituto Municipal de la Juventud en San Pedro Tlaquepaque que conformamos todas y todos los aquí presentes. Siendo las 11:40 horas del día viernes 01 de marzo del año 2024 y con fundamento en los artículos 17, fracción I, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24 y artículo 25 del Reglamento del Instituto Municipal de la Juventud en San Pedro Tlaquepaque, Jalisco, damos formal inicio a la misma.
Como PRIMER PUNTO del orden del día, le solicito al Secretario Técnico, Antonio Covarrubias Ramos, proceda a nombrar lista de asistencia a fin de verificar la existencia del quórum legal para poder sesionar.
Secretario Técnico. –
Muchas gracias, Presidente. Buenos días a todas y todos. Que gusto el tenerles aquí presentes, vamos a comenzar:
1. Presidente Suplente de la Junta de Gobierno del IMJUVET, Lic. Vicente Garcia Magaña; presente
2. Secretario del Ayuntamiento, Antonio Fernando Chávez Delgadillo; 
3. Tesorero Municipal, José Alejandro Ramos Rosas; 
4. Comisario de la Policía Preventiva Municipal, Luis Pantoja Magallón; 
5. Contralor Municipal, Mtro. Otoniel Varas de Valdez González; presente
6. Coordinadora General de Salud Pública Municipal de San Pedro Tlaquepaque, Irma Yolanda Reynoso Mercado; presente
7. Coordinadora General de Construcción de la Comunidad, Betsabé Dolores Almaguer Esparza; representación
8. Regidora Jael Chamú Ponce; 
9. Regidora, Fernanda Janeth Martínez Núñez; 
10. Regidor, Jorge Eduardo González de la Torre; 
11. Regidor, Luis Arturo Morones Vargas; 
12. Regidora, María del Rosario Velázquez Hernández; presente
13. Regidora, María Santos Rodriguez Rios; presente
14. Regidor, José Alfredo Gaviño Hernández; en representación
15. Regidora, Ana Rosa Loza Agraz.
16. Directora General del Sistema DIF Tlaquepaque, Ma de Jesus Galvan Mora;
17. Directora del Instituto Municipal de las Mujeres y para la Igualdad Sustantiva en San Pedro Tlaquepaque, Ángeles Izeth Chavarín Zazueta; representación
18. Directora del Consejo Municipal Contra las Adicciones, Carmen Alicia Lozano Alvizo; presente
19. C. Josué Morales Lizárraga presente
20. C. Omar Ricardo Ramírez Gómez
21. C. Dalia Sarahí Hinojosa Mayoral
22. C. Marisa Daniela Esparza Hernández; presente
23. Director General del Instituto Municipal de la Juventud en San Pedro Tlaquepaque, Antonio Covarrubias Ramos; presente
Presidente, informo que se encuentran presentes 12 de un total de 23 integrantes de la Junta de Gobierno.
Presidente Suplente. –
Muchas gracias, Secretario. En virtud de lo anterior, y con fundamento en el artículo 23 del reglamento mencionado anteriormente, declaro que existe quórum legal para poder sesionar.
Continuando con el desahogo del orden del día, en lo que corresponde al SEGUNDO PUNTO, se pone a su consideración el siguiente orden del día. Secretario, si gusta dar lectura, por favor.
Secretario Técnico. –
Claro que sí, Presidente.
ORDEN DEL DÍA
I. Bienvenida, lista de asistencia y verificación del quórum legal;

II. Aprobación del orden del día;

III. Aprobación del presupuesto ejercido del año 2023;

IV. Informe del saldo de anticipo a proveedores; 

V. Actividades e intervenciones en colonias con el programa “CINE EN TU BARRIO” y charlas en escuelas; 

VI. Bajas de inventario; 

VII. Asuntos Generales; y 

VIII. Clausura de la sesión. 


Es cuanto, presidente 

Presidente Suplente. -
Leído el orden del día, les solicito que si están de acuerdo con la aprobación, lo manifiesten levantando su mano.
Muchas gracias, con 12 votos a favor se aprueba el orden del día por unanimidad de las y los presentes.
Presidente Suplente. -
Pasando al TERCER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, le solicito al secretario nos comparta la información correspondiente a la Aprobación del presupuesto ejercido del año 2023 del Instituto Municipal de la Juventud en San Pedro Tlaquepaque, adelante.
Secretario Técnico. –
Muchas gracias, Presidente. Todos tienen en sus carpetas una copia de la Autorización del presupuesto ejercido del año 2023, en este punto expondremos las partidas del presupuesto que se ejercieron en el periodo fiscal 2023 del primero de enero al 31 de diciembre del 2023, como pueden ver en el estado la analítico del ejercicio del presupuesto ejercido de ingresos y egresos tenemos 3 columnas en la primera columna tenemos el presupuesto  en la segunda columna tenemos el presupuesto modificado y en la tercera columna tenemos el presupuesto ejercido. Comentarles que tenemos un aumento de presupuestos extraordinarios de 123000 pesos 100000 pesos son por concepto de una iniciativa que se presentó en el cabildo de abusado con el abuso de la discriminación y el bullying y 23000 pesos son de un deudor que se le pudo cobrar gracias al apoyo de la dirección jurídica de este ayuntamiento y en este punto de gobierno se aprobó para utilizarlos en compra de equipo de cómputo. Tenemos el el estado de actividades en donde tenemos el total de ingresos total de ingresos y el resultado del ejercicio y en la última hoja tenemos el estado de situación financiera en donde presentamos nuestro activo nuestro pasivo y como podemos ver toda esta perfectamente cuadrado. Es cuanto
Presidente Suplente. -
Muchas gracias, Secretario, ¿Alguien tiene alguna duda o punto que quisiera aclarar? Muchas gracias. Entonces, quienes estén a favor de la aprobación del presente punto, por favor levantar su mano.
Excelente, con 12 votos a favor, se aprueba por unanimidad, el presupuesto ejercido del año 2023.
Pasando al CUARTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, le solicito al secretario nos comparta el Informe del saldo de anticipo a proveedores, Adelante Secretario. 
Secretario Técnico. –
Muchas gracias, Presidente, al igual que el punto pasado, tienen una hoja en donde explicamos este punto, pero me gustaría exponer la causa por el cual tenemos saldo en la cuenta de anticipo a proveedores, pueden ver en el punto pasado el ejercicio nos generó un ahorro de 9596 pesos pero no es porque tengamos un ahorro sino que tenemos un ahorro presupuestario ya que le dimos un anticipo a este proveedor y no lo hemos liquidado porque no nos han entregado, este anticipo fue de un proveedor de copas menstruales para el programa mi regla mis reglas en donde se les imparte una charla a las chicas de escuela media superior. Es cuento Presidente.
Presidente Suplente. -
Muchas gracias, Secretario, ¿Alguien tiene alguna duda o punto que quisiera aclarar? Excelente.
Muy bien, Pasando entonces al QUINTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, pasamos a la presentación de actividades e intervenciones realizadas en las colonias con el programa CINE EN TU BARRIO y las charlas en los planteles educativos, Adelante secretario. 
Secretario Técnico. –
Muchas gracias presidente, me gustaría informarle que estos programas han logrado resultados excelentes, lo que nos permitió arrancar el año con todo el ánimo y salir con las y los niños y jóvenes de Tlaquepaque siempre es una experiencia gratificante, en pantalla les mostraremos imágenes de estas actividades, iniciamos con 14 funciones de cine en diferentes colonias, las colonias que intervinieron fueron las colonias prioritarias, tenemos la lista en la presentación pero tuvimos una falla con el proyector, podemos hacerles llegar a todos vía correo la lista de cada colonia que se ha intervenido y también las charlas que se han impartido en qué escuelas pero ya hemos intervenido la prepa santa Anita el cobaej número 6, el 8 de San Martín y el 5 de la nueva santa María, y prepa 16 de San Martin. Es cuanto presidente.
Regidora María del Rosario Velazquez Hernandez. – 
Sé que es un tema medio complicado por lo que ha pasado en el municipio con el tema que fue nota nacional de los jóvenes asesinados en el cerro del cuatro sé que intervenir ustedes solos prácticamente mandarlos al matadero porque es una zona de alto riesgo pero valdría la pena que se pudieran coordinar con otras dependencias para que también el instituto pudiera ir poner su granito de arena entendiendo que lo que pasó ahí es un problema que va más allá de eso solamente un tema de seguridad es un tema de falta de oportunidades de falsos ídolos de de un rompimiento del tejido social de un tema de de descabalgamiento de familia de desempleo de pobreza entonces quien crea que solamente con una acción se resuelven esos temas pues está equivocado o no sabe de gobierno pero valdría la pena que ustedes en la medida de de la posibilidad pudiera generar alguna actividad con las demás dependencias en esa zona que se vea la presencia porque es un tema que que está tratando directamente a los jóvenes. Es cuanto.
Presidente Suplente. –
Muchas gracias por la observación, regidora, aprovecho para compartirles que en efecto en la agenda se estan preparando intervenciones, ya esta por salir y estamos en los ultimos detalles. Esa agenda esta coordinada por la secretaria general de este ayuntamiento, junto con el instituto municipal de la juventud de San Pedro Tlaquepaque, el instituto de las mujeres, la dirección de cultura, y una infinidad de programas que estan realizando con lideres sociales, para atender los problemas desde las bases paa que vayamos formando a jovenes con mayor oportunidady me da mucho gusto que hayamos podido redireccionar el programa de Te queremos Creativo que lleva la coordinación de desarrollo economico y que atiende a mas de 1200 niños de quinto y sexto y se va a enfocar en las escuelas primarias, en la zona del cerro, y todo el equipo del COMUCAT y de la comisaria, estan llevando a cabo una serie de actividades. En la medida de que avancen estas actividades, se le dará aviso.
Secretario Técnico. –
Comentar que siempre las intervenciones en esta zona son complicadas, yo si quiero hacer el comentario que nosotros desde que iniciamos esta administración, intentamos intervenir todas las escuelas junto con el triangulito, pero no has resultado muy dificil intervenir la prepa 6, ya que nunca nos dieron apertura, y esto es importante ya que hemos visto los resultados que generan nuestras intervenciones y el contexto de esta zona es muy complicado y gracias al apoyo de nuestra compañera Alicia hoy pudimos intervenir la prepa con el programa “PROYECTO DE VIDA”. Pero me gustaria decir que me sumo a su comentario de prevenir, cuente con nosotros. 
Presidente Suplente. –
Perfecto, Si están todas y todos de acuerdo pasaremos al SEXTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, donde se nos hablará sobre las Bajas de inventario, adelante secretario.
Secretario Técnico. –
Muchas gracias presidente, me gustaría informarle que las bajas de estos artículos es debido a que dejaron de funcionar y cumplieron con el plazo de vida útil, dichos artículos constan de impresora, monitores, silla, bocinas y una cafetera, etc. En sus carpetas viene de forma específica que es cada artículo por si requieren ver toda la información, también creo importante resaltar que estos ya cuentan con la dictamen aprobando su baja.
Contralor Otoniel Varas de Valdez González. – 
Solamente serian estos bienes, por que en la parte de atrás viene un oficio anexo donde se habla de unos bancos.

Secretario Técnico. – 
Tambien son los bancos, solamente me gustaria hacer una observación en este oficio ya que contiene un error de redacción y el periodo es del 2022 al 2023.

Contralor Otoniel Varas de Valdez González. – 
Bueno, nosotros en el caso del municipio los bienes se levanta un acta circunstanciada que documenta si bien es cierto a lo mejor no podemos tener a lo mejor ya en hechos pasados como presente de en qué evento o actividad se se pudieron ir digamos como este desapareciendo o este simplemente pues no a lo mejor a la hora de contarlos o un se quedó por ahí este sería importante además de digamos una ficha informativa el que pudiera existir un acta circunstanciada en el que pudieran existir incluso estoy suscrita ante 2 testigos que fueron pueden ser las personas que participaban en esas actividades a efecto de digamos de de documentar esta parte de la del extravío de eso quienes porque al final bueno entiendo que es un un tema de extravío y pensar en el tema de las reposición de los bienes porque al final va a existir una factura que entiendo si si es que los adquirimos en en esta administración puede existir una factura de esta factura a su vez pues fue patrimonial de los bienes fueron patrimoniales y entonces están en tu inventario entonces en el tema ahora de las entregas recepción pensando en las entregas e independientemente de cualquier este circunstancia que la ley de entrega recepción prevé que podamos hacer nosotros entregas entonces sería digamos como un una especie como de faltante y que luego se va un procedimiento de aclaración entonces también visualizar la forma en como o sea ir pensando de ahorita sino están regresa parte me queda Claro yo pensaría en la formalidad a través de un acta las actas circunstanciadas que pudieran extenderse a estos textos eventos y segundo el ir el ir pensando este cómo es que estos bienes se van a reponer en su momento no porque yo leo del oficio que son este útiles son necesarios para las actividades que se desarrollan que al final es patrimonio del municipio entonces pensar cómo este va va a ser este la la reposición de los mismos como un pendiente que pudiera estar allí presente.
Presidente Suplente. – 
Muchas gracias secretario, ¿alguien tiene alguna observación o comentario al respecto? Excelente, pasando al SÉPTIMO PUNTO del orden del día, Asuntos generales, ¿Alguien de ustedes desea aportar algo?
Regidora Maria Santos Rodriguez Rios. – 
Muchas gracias por la bienvenida, cuenten conmigo.

Presidente Suplente. –
Muy bien. No habiendo más asuntos que tratar y, siendo las 11 horas con 56 minutos del día viernes 01 de marzo de 2024, pasamos al OCTAVO PUNTO dando por clausurada esta novena sesión ordinaria de la Junta de Gobierno del Instituto Municipal de la Juventud en San Pedro Tlaquepaque.
Muchas gracias a todas y todos por su tiempo. Que tengan un buen día.




_____________________________________
C. Vicente Gracia Magaña
Presidente Suplente de la Junta de Gobierno del IMJUVET





_____________________________________
Mtro. Antonio Fernando Chávez Delgadillo / Secretario del Ayuntamiento





____________________________________
Lic. José Alejandro Ramos Rosas / Tesorero Municipal
.




___________________________________
C. Fernanda Janeth Martínez Núñez / Regidora 
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C. Jorge Eduardo González de la Torre / Regidor 





___________________________________
C. Luis Arturo Morones Vargas / Regidor 
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C. María del Rosario Velázquez Hernández / Regidora 
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C. María Santos Rodriguez Rios / Regidora 





___________________________________
Mtra. Jael Chamú Ponce / Regidora 





___________________________________
Lic. José Alfredo Gaviño Hernández / Regidor 





___________________________________
Mtra. Ana Rosa Loza Agraz  / Regidora 






___________________________________
C. Luis Pantoja Magallón / Comisario de la Policía Preventiva Municipal





___________________________________
C. Rosa Pérez Leal / Directora General del Sistema DIF Tlaquepaque











___________________________________
Lcda. Betsabé Dolores Almaguer Esparza / Coordinadora General de Construcción de la Comunidad





___________________________________
C. Irma Yolanda Reynoso Mercado / Coordinadora General de Salud Pública Municipal




___________________________________
Lcda. Ángeles Izeth Chavarín Zazueta / Directora del Instituto Municipal de las Mujeres y para la Igualdad Sustantiva en San Pedro Tlaquepaque






___________________________________
Lic. Carmen Alicia Lozano Alvizo / Director del Consejo Municipal Contra las Adicciones






                                                ________________________________
Mtro. Otoniel Varas de Valdez González / Contralor Municipal








     __________________________________
C. Antonio Covarrubias Ramos / Director General del Instituto de la Juventud en San Pedro Tlaquepaque.




___________________________________
C. Dalia Sarahi Hinojosa Mayoral / Joven destacado




___________________________________
C. Josué Morales Lizárraga / Joven destacado




___________________________________
C. Omar Ricardo Ramírez Gómez / Joven destacado




___________________________________
C. Marisa Daniela Esparza Hernández / Joven destacado




1
ESTA PAGINA FORMA PARTE DEL ACTA NÚMERO 09, LA NOVENA SESIÓN ORDINARIA DE LA JUNTA DE GOBIERNO DEL INSTITUTO MUNICIPAL DE LA JUVENTUD DE SAN PEDRO TLAQUEPAQUE. CELEBRADA EL DÍA 01 DE MARZO DEL 2024.

image1.png
Instituto Municipal de la Juventud @

S
en San Pedro Tlaquepaque IMJUVET
Goblema de . . Insituto Municipal e
TLAQUEPAQUE la Juventud Tlaguepaque

o n®
5 Instituto Municipal de la Juventud en San Pedro Tlaquepaque w d 0 S
@ Prolongacion Pedro de Ayza No. 195 %, 33 2464 2640 ~ por |aCiudad

PR =] I que Queremos





